

究竟哪些“外部势力”在搅乱香港?

香港暴力示威持续失控,暴力行径不断升级,给香港社会民生经济造成了巨大破坏。

据香港《大公报》报道,“港独”组织“香港众志”头目黄之锋、罗冠聪等人被曝与美国驻港人员密会。黄之锋在追问下承认,8月6日曾与美国驻港领事交流,内容包括《香港人权民主法案》、要美方不向香港警察出口装备等。

他们是否讨论了下一步乱港计划?不得而知。但会面前一天,黄之锋管理的“港独”组织就在社交网站号召香港大学生发动“九月罢课”。而美国时间8月14日晚,罗冠聪在脸书发帖称自己已抵达纽约,准备去耶鲁大学进修硕士。

在此前的7月31日,在团结香港基金午餐会上,全国政协副主席董建华直接点明:香港的事态演变……种种迹象都指向台湾(当局)和美国。美国反华势力和台湾民进党当局是如何一步步介入香港暴乱的?暗地里的交易外界还不得知,但仅从公开报道中,可以略窥一二。

酝酿

自今年2月港府修订《逃犯条例》工作启动以来,美国国务院、国会、驻港领事馆、香港美国商会及其官员就不断发布各种颠倒黑白的报告、声明和言论。

3月21日,美国国务院发表《2019美国-香港政策法报告》。报告开篇即指出:

中国大陆政府执行或唆使了一系列行动,这些行动看起来与《基本法》以及1984年《中英联合宣言》的承诺不一致;

中国大陆政府干预香港事务的速度——连同香港政府保持和大陆政府一致的行为——在增长,加速了前几十年的消极趋势。

在报告正文中,美国国务院把港府打击“港独”,引入“国歌法”,广深港高铁开通等事,统统作为香港“言论自由”侵蚀、中央扩大在港存在的证据。

3月23日,香港前政务司司长陈方安生等几名反对派人士带着新一份“洋状”赴美,与美国副总统迈克·彭

斯碰头。他们“投诉”香港的民主人权和“一国两制”出了问题,祈求“洋大人”插手,给中国施加压力。

与此同时,他们还与美国国家安全委员会官员开了会。据公开报道显示,在会上他们讨论了香港“停滞的民主发展”、《逃犯条例》、“新闻自由”等问题。

3天后,陈方安生与反对派议员郭荣铿、莫乃光等人又拜会美国众议院议长佩洛西。

彭斯、佩洛西都是著名的反华鹰派政客,美国国家安全委员会则是美国政府负责国家安全、军事、外交等事务的核心机构,也是美国颠覆他国政权的“中枢大脑”。

5月16日,前CIA局长、现美国国务卿蓬佩奥加入,他和佩洛西会见由反对派李柱铭、李卓人、罗冠聪等组成的“反对引渡修例美加团”。

李柱铭事后对记者说,他告诉美方,一旦《逃犯条例》通过,北京就可以要求香港将美国公民引渡到中国受审(反对派告诉香港市民的是,香港人也会被送去北京受审)。



▲8月12-13日,大量非法示威者集结香港机场,干扰机场正常运行。被围堵的一位外国人说出了真相。视频截图



← 扫码阅读 “修例风波中暴力乱港实录”

暴力

在内外势力反复向香港市民灌输恐吓性信息的情况下,香港广大市民受到惊吓,误以为一旦《逃犯条例》通过,每个人都会成为“逃犯”被送到北京受审,自身安全无法保证。

于是,6月9日香港发生了大规模游行示威活动。之后情况急转而下,袭警、咬手指、占领立法会、玷污国徽、殴打路人……各种暴力事件层出不穷。

香港暴乱发生后,各路人马纷纷表态。

台湾地区领导人、民进党原主席蔡英文通过接受记者采访、演讲、在社交媒体上发文等方式,将香港乱局及台湾、“一国两制”联系起来。

6月13日,美国国会的反华议员卢比奥、麦戈文两人出动,他们重提所谓“香港人权与民主法案”。该法案要求美政府每年认证香港的“自治”状态,以决定是否维持根据1992年“美国-香港政策法”享有的特殊待遇。

同日,佩洛西在华盛顿的记者会上,说了那句著名的评论:发生在香港的示威游行是一道美丽的风景线。

对此,外交部发言人华春莹直言:希望这样的“美丽风景线”在美国多一些。

6月26日,台媒报道,民进党主席卓荣泰当日在该党会议中做出指示,要求“相关部门”研议扩大声援香港的作法”。

7月8日,美国副总统、国务卿高调会见了港媒《苹果日报》老板黎智英,次日美国国家安全顾问博尔顿也会见了她。

《苹果日报》报道指出,黎智英“恳请他(彭斯)尽量以行动支持香港人,并请求美国政府发表言论支持和鼓励香港的年轻人”。

7月12日,蔡英文“过境”美国,在纽约发表演讲称,全世界的自由正遭遇空前未有的威胁,这个威胁正冲击香港,香港年轻人走上街头为民主自由拼搏,台湾跟他们站在同一阵线。

香港暴徒听到了台湾民进党的信号,于是在7月下旬,几十名曾冲击立法会的香港暴徒逃至台湾。其中有人获台湾NGO安置,也有人正与台湾陆委会接触,希望寻求政治庇护,留在台湾。

蔡英文听到此消息后说:“对于这些来自香港的朋友,会基于人道做适当的处理。”

台湾陆委会说:“因政治因素致安全及自由受有紧急危害的香港居民,会提供必要协助。”

有台湾律师指出,这批示威者要想获得庇护,很难,因为他们无法向台湾方面证明自己冲击过立法会,因为当时每人都戴着口罩。

身影

美国官员不可能亲自下场指挥,策划、组织、参与的还得是小兵。不管在香港记者拍摄的照片中,还是网上流传的市民街拍,都能发现大量的外国人身影。

在7月28日非法的“上环游行”,我们明显可以看出,给“燃烧手推车”点火的是一名外国血统激进分子。

这些人是谁?他们受谁所雇?反对派港媒对此倒不想深究,索性承认了,然后说:外国势力没有干预香港,是香港人感召了外国势力。

那这些“受感召的外国势力”有谁呢?现有证据直接指向号称NGO(非政府组织)的“美国国家民主基金

会”。

据香港《大公报》调查,充当反修例急先锋的团体“香港人权监察”自1995年开始接受美国国家民主基金会拨款,多年来接受资金合共高达1500多万港元。

《大公报》还发现,配合该团体于4月带头发起反修例联署信的还有“台独”组织“台湾永社”“港加联”“澳港联”及幕后策划5年前“占中”的华人民主书院等65个本地及海外组织。

65个组织?他们的活动资金都是哪里来的?这是个问题,很大的问题。

颜色革命

对于8月6日黄之锋等“港独”分子与美国外交官的密谋,外交部驻港公署有关负责人随后紧急约见美驻港总领馆高级官员,提出严正交涉。公署负责人强调,立即与各种反中乱港分子划清界限,立即停止向违法暴力分子发出错误信号,立即停止插手香港事务。

其实,在日前深圳举行的香港局势座谈会上,国务院港澳办主任张晓明就指出:正如香港不少人士所说,修例事件已经变质,带有明显的“颜色革命”特征。

参加了本次座谈会的世界卫生组织前总干事、全国政协常委陈冯富珍,在接受记者采访时数度哽咽,说了一番很动情、也很有力量的话:

“香港现在已经到了一个非常危险的时代。我在香港出生、成长、工作,然而离港十几年再回来时,真是不认识香港。

我知道好多广大香港市民好担心、好忧心、好痛心,我呼吁各位,作为香港市民应该挺身而出,讲出你爱香港,想保卫你的家园。

我在世界卫生组织工作了十几年,所见到的外国‘颜色革命’没有一场有好结果,给当地民众留下的只有重担和灾害。而某些人想要搞乱香港,在香港搞‘颜色革命’,是一个非常严重的误判。

香港是中国的一部分,香港是中国的香港。中央政府,包括14亿广大的中国人民和七百多万香港人民,绝不会让‘颜色革命’在香港成功。”

(综合自侠客岛、观察网)